

# 经常关人的电梯又犯事了

## 迎春佳苑的居民说:这电梯才装3年,运行起来却像辆“老破车”

见习记者 刘杭慧 记者 于涛 报道

本报热线967066消息 29日上午,市民邹女士致电本报热线反映,自己居住的迎春佳苑小区的电梯经常困人,早上8点半左右,9号楼又发生了电梯困人事件,幸好小区物业及时发现将人救了出来,也没有人员受伤。

29日上午,记者来到迎春佳苑小区,找到邹女士说的9号楼内,电梯门前正好有两为居民在等电梯上楼。当被问到是否知道早上电梯困人时,居民张先生说,这个电梯经常坏,昨天刚修过,今早又困人了。“楼里一共有3部电梯,通常都会有一部是坏的,一般是轮流坏,而

且这电梯反应很慢,早上要是来不及了,只能走楼梯。”一旁的刘女士无奈地说。

记者跟着张先生和刘女士一起进了电梯,按关门按钮时,电梯过了6、7秒也迟迟没有反应。到达楼层后,电梯门也缓了约5、6秒才打开。“这电梯才装了3年,但运行起来就像老破车,站在电梯里都着急。”张先生说。

随后,记者来到小区的顺泰物业公司,公司曹经理告诉记者,早上8点半接到居民电话后,电工师傅第一时间拿着钥匙到了现场。“对于电梯经常出现故障的事情我们也无能为力,我们物业公司只负责第一时间赶到现场救人,然后再联系电梯公司来维修。电梯每天



居民正在等电梯,电梯的反应速度很慢。记者 于涛 摄

的使用率很高,加上很多居民不爱护电梯,用电梯提水,踹踢

电梯,这些都会导致电梯的损坏率上升。”曹经理说。

## 四个高杆路灯上起了“白班”



大白天金沟寨立交桥四盏路灯全部亮着。记者 蒋慧晨 摄

记者 王永军 蒋慧晨 报道

本报热线967066消息 29日上午,路过金沟寨立交桥的细心市民发现,白天原本应该关闭的四个高杆路灯清一色的全亮着,黄色的灯光在阳光下显得很抢眼。

市民李先生告诉记者,这四个高杆路灯往常在早上就会关掉,不知道今天是怎么回事,直到上午还一直亮着。这四个高杆路灯上面有很多小灯,白天还亮着着实有点浪费电。

截至下午4点,四个高杆路灯全部熄灭。记者联系了烟台市市政养护管理处,工作人员葛先生告诉记者,金沟寨立交桥附近的四个高杆路灯已经用了很长时间,原路灯已经出现亮度不足的情况。为了解决路灯照明问题,养管处决定更换原有路灯,29日是进行检查维修等更换路灯的相关工作。

# 失控轿车撞坏店门 二话没说,跑了!

通讯员 鲍中亮 记者 于飞 报道

本报热线967066消息 26日14时30分许,在烟台开发区华山路与珠江路交叉路口,一辆黑色现代轿车在拐弯的时候突然

失控,莫名其妙的冲进路口的足浴店中,将足浴店的铝合金玻璃门撞了下来,玻璃碎片撒了一地。正在店内员工走出来的工夫,该肇事车辆却加大油门,冲下路沿石台阶逃离了现场。



# 我的团长 我的团

**大众拍客团**  
QQ群: 224689065

**大众观影团**  
QQ群: 173547727

**相亲交友团**  
QQ群: 253456204

**大众看房团** QQ群: 247114603

**赏车试驾团** QQ群: 260471600

烟台大众网大众看房团、拍客团、观影团、相亲交友团、赏车试驾团、网友体验团期待您的加入...

新闻热线: 0535-6016688